
Γενικά θέματα εξετάσεων – 

Αιτήσεις βελτίωση βαθμολογίας (αναβαθμολόγηση) 

 

Ενημερώνονται οι φοιτητές / τριες ότι: 

Η εξεταστική περίοδος του Ιουνίου 2022 θα πραγματοποιηθεί διά ζώσης με φυσική παρουσία 

φοιτητών – τριων. Το πρόγραμμα της εξεταστικής είναι αναρτημένο στη σελίδα του Τμήματος και 

σας έχει κοινοποιηθεί με e-mail. 

 

Αντιγραφή – ποινή 

 

➢ Εάν ο/η διδάκων/ουσα  θέσει θέμα στη Συνέλευση του Τμήματος αντιγραφής 

φοιτητή /των, επιβάλλεται ποινή, ως εξής:  

(α) αποκλεισμός από της επόμενες δύο προγραμματισμένες  εξετάσεις του μαθήματος την 

πρώτη φορά που ο/η φοιτητής/τρια συλληφθεί να αντιγράφει. 

(β) αποκλεισμός από ολόκληρη την επόμενη εξεταστική περίοδο σε περίπτωση που ο ίδιος 

φοιτητής/τρια συλληφθεί να αντιγράφει για δεύτερη φορά (οποιαδήποτε χρονική στιγμή). 

 

Δυσλεξία – Ειδική διαγνωστική Έκθεση 

 

➢ Οι φοιτητές/τριες που έχουν καταθέσει στη Γραμματεία ειδική διαγνωστική έκθεση με την 

οποία δύναται να εξετάζονται προφορικά ή με άλλης μορφής διαδικασίες, και επιθυμούν να 

κάνουν χρήση του δικαιώματός τους κατά την εξεταστική περίοδο Ιουνίου 2022, πρέπει να 

ενημερώσουν  τους διδάσκοντες των μαθημάτων που  πρόκειται να εξεταστούν, καθώς και 

την γραμματεία, για το εξεταζόμενο μάθημα, τουλάχιστον 3 μέρες πριν την ημερομηνία της 

εξέτασης. Τονίζεται ότι, για την διεξαγωγή της ειδικής εξέτασης θα πρέπει να έχει προηγηθεί 

εμπρόθεσμα η ανωτέρω διαδικασία διαφορετικά δεν μπορεί να ασκηθεί το δικαίωμα. 

 

Έλεγχος εξέτασης μαθημάτων τρέχοντος εξαμήνου 

 

➢ Έχετε τη δυνατότητα να εξεταστείτε σε μαθήματα που έχετε δηλώσει για το χειμερινό 

εξάμηνο. Τη δήλωσή σας μπορείτε να την ελέγξετε στο Σ.Ε.Φ. στην επιλογή: Αναλυτική 

βαθμολογία, με ημερομηνία δήλωσης 15/03/2022, όχι στις Δηλώσεις. 

➢ Έχετε τη δυνατότητα να εξεταστείτε σε μαθήματα που έχετε αιτηθεί για αναβαθμολόγηση – 

βελτίωση βαθμολογίας. Τη δήλωσή σας μπορείτε να την ελέγξετε στο Σ.Ε.Φ. στην επιλογή: 

Αναλυτική βαθμολογία, με ημερομηνία δήλωσης 25/05/2022. 

 

 

Για έλεγχο των παραπάνω δηλώσεων ακολουθείτε τα παρακάτω: 

Μπαίνετε στο Σ.Ε.Φ. (Σύστημα Ενημέρωσής Φοιτητών) στη διεύθυνση  

https://sef.samos.aegean.gr/ 

https://sef.samos.aegean.gr/


Συμπληρώνετε το USERNAME (math.....) και το PASSWORD 

Αναλυτική – Όλα 

 

Ακαδημαϊκό ημερολόγιο: 

Εξεταστική περίοδος μαθημάτων: 14/06 – 01/07/2022 

Ημερομηνία ανακήρυξης πτυχιούχου: 01/07/2022 

Εξεταστική περίοδος πτυχιακών εργασιών: 23/05 – 16/07/2022 

Ημερομηνία ανακήρυξης πτυχιούχου: 16/07/2022 

 


